



NR: 35434
DATA: 22/07/2021
COD: 7E8E

seabs
27

**JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL
AL PRIMĂRIEI MUNICIPIULUI VULCAN**

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2020

Conform art. 51, al. 4, din Legea Administrație Publice Locale nr. 215/2001, republicată.

CONSILIER: Dr. Ing. PETCULESCU PETRE-DAN

În calitate, de consilier local î-mi desfășor activitatea în cadrul Comisiilor despecialitate: Activități Economico-Financiare și Agricultură, îndeplinind funcția de secretar, pînă în luna mai 2020, cînd au avut loc noili alegeri locale.

În urma voturilor de la alegerile locale din luna Mai 2020, am fost investit cu un nou mandat de Consilier Local și apoi numit secretar al Comisiei de specialitate Activități Economico-Financiare și Agricultură, pînă în luna ianuarie 2021, prin retragerea mandatului de consilier a doamnei Băncilă Dorina, unde apoi am preluat funcția de președinte al comisiei.

Pe perioada ianuarie-decembrie a anului 2020, în vechea cât și în noua legislatură activitatea mea de Consilier Local se poate defini astfel:

-am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Cosiliulul Local al Municipiului Vulcan.

-am participat la toate ședințele organizate de comisie de specialitate în vederea studierii și analizei documentelor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan și care au făcut obiectul comisiei respective,

-am studiat și analizat documentele respective împreună cu ceilalți membrii ai comisiei unde s-au eliberat, s-au nu avize favorabile/nefavorabile în funcție de caz.

-am consemnat procesele verbale în registrul de procese verbale ale comisiei respective,

-am emis graficele de prezență la ședința de comisie,

Pe parcursul lunilor ianuarie-decembrie Mai 2020, am desfășurat activitatea în cadrul Comisiei de specialitate Activități Economico-Financiare, ca secretar și din luna ianuarie 2020, ca președinte al comisiei participând la toate ședințele de comisie.

Ca urmare a cererilor depuse, înregistrate și repartizate de Secretarul Primăriei Municipiului Vulcan la Comisia de specialitate de specialitate Activități Economico-Financiare, împreună cu membrii acestei am studiat și analizat toate documentele care reveneau comisiei de specialitate și în urma discuțiilor cu membrii comisiei s-au emis, s-au nu rapoarte de avizare, cu avize, favorabile, s-au nefavorabile, după caz.

Documentele la care se considerau de către membrii comisiei, că ar fi necesare de a se purta discuții la nivelul, compartimentelor de specialitate, ale aparatului propriu, al Primăriei Municipiului Vulcan, s-au dezbătut și aprobat în cadrul comisiei.

În urma discuțiilor pe care le-am purtat colocatarii din cartierul Sohodol și aduse la cunoștința primarului și a viceprimarului s-au realizat următoarele:

-constant s-a revizut să funcționeze la capacitatea nominală iluminatul public în cartierul Sohodol și împrejurul său,

-s-au reparat scările de acces la școala din cartier de lângă parcul de joacă al copiilor,

-s-au toaletat toți copacii din cartier și tuns iarba,

-s-a reparat scările de acces în cartier la blocul M și cu acces pentru persoanele cu handicap, cale de acces prevăzută și cu balustradă, precum și drenul pentru preluare de ape plufiale,

-la începutul anului școlar s-au reparat scările de acces în școală,

-în urma cererilor depuse și înregistrate la Primăria Municipiului Vulcan, pentru montarea de mese și băncuțe am purtat discuții pentru montare, fapt care sa realizat, vopsirea acestora.

La solicitarea mea sa introdus apa potabilă, la biserica ortodoxă din Sohodol.

În data de 22.12.2020, am depus la Primăria Municipiului Vulcan, o solicitare cu cerințele cetățenilor, un număr de 14, cerințe care trebuie rezolvate.

În toată această perioadă a anului 2020, am participat la toate acțiunile organizate de Consiliul Local și Primăria Municipiului Vulcan cu ocazia zilelor festive cum ar fi: Ziua eroilor, ziua Copilului, ziua Națională, ziua Minerului, ziua Învățătorului, ziua Uniri de 24 ianuarie, 1 Decembrie etc.

Pe parcursul anului 2020, consider că mi-am desfășurat activitatea și am dus la îndeplinire atribuțiile de consilier local în mod legal, corect și cinstit.

**CONSILIER LOCAL AL MUNICIPIULUI VULCAN
DR. ING. PETCULESC PETRE-DAN**